

COMPTE-RENDU DE LA REUNION DU CONSEIL D'ADMINISTRATION DU 9/1/2003

Présent: Yves Borreman, Jean Solon, René Wéry, Alain Grenier, Thierry Moreau, Alain Petit, Maarten Coppens, William Sterckx, Piet Nyssen.

Excusé: Jean-Paul Prévot, Philippe Broers.

Prochaine réunion: 6 février 2003 à 19 h 30.
Commissions: 18 h 30.

Le compte-rendu du 12 décembre 2002 est approuvé.

Brevets

Koen Liekens obtient le brevet de **Treuilleur parapente**.

Philippe Charlotiaux obtient le brevet d'**Observateur parapente**.

Pierre Hatert peut commencer sa formation d'**Initiateur pente école parapente** chez Fou d'L.

Luk Van Sand est dispensé du brevet de premiers secours de la Croix Rouge étant donné qu'il est pompier.

Marcel Van Heule peut passer son examen théorique à l'oral, étant donné qu'il a des problèmes avec le questionnaire choix multiples.

Dominique Wanson remet son dossier pour l'obtention du brevet d'Aide-Moniteur parapente. Il pourra faire son examen pratique chez Fou d'L ou Antipodes, après contact téléphonique de Thierry avec Antipodes pour vérifier s'il n'y a pas de liens financiers entre eux. Sinon, on proposera une autre école française à Dominique.

Le Conseil donne la même réponse à Christian Bielen concernant la demande de **Koen Michiels** (voir compte rendu de la réunion précédente)

Agréation d'écoles.

L'école **Ikarus** de **Cris Claessens** est en ordre avec toutes les conditions d'agrégation et est donc agréée par le Conseil.

L'école **Trike Valley** de **Tom Haagdorens** entre en phase d'agrégation, uniquement pour écolage en remorqué et au treuil, et ce pour une période d'une année, période dans laquelle il pourra assurer des élèves en utilisant l'assurance élève de la FBVL, après signature du contrat qui est prévu à cet effet..

Correspondance

Dani Du Mon demande un de pouvoir entreprendre des aménagements à l'atterro delta des 7-Meuses (passe-clôture et petit pont). Le Conseil demande de soumettre un budget de ces travaux. Par ailleurs, Dani propose de faire un système « flash » par e-mail pour avertir les membres ou/et les clubs de messages urgents comme par exemple la fermeture d'un site. La commission Internet se penchera sur la question. Il faut quand-même dire que les messages urgents sont déjà divulgués sur le site Internet de la FBVL.

Cris Claessens pose sa candidature pour les élections du Conseil d'Administration de la FBVL pour l'Assemblée Générale prochaine.

Alain Gillot pose sa candidature pour les élections du Conseil d'Administration de la FBVL pour l'Assemblée Générale prochaine.

Jo Bonné et Tom Haagdorens proposent d'organiser une compétition de remorqué et demandent à la FBVL de l'approuver de sorte à en faire une compétition internationale inscrite sur le calendrier FAI. Le Conseil approuve.

Jean-Claude Bodart propose d'organiser un championnat de Belgique de delta ensemble avec le championnat de parapente en montagne. Le Conseil est d'accord et demande à Jean-Claude de se mettre en rapport avec René. Afin que ce championnat puisse être validé, il faudra toutefois au moins 10 participants belges.

Carsten Weise propose ses services pour aider avec l'organisation du Championnat de Belgique de parapente en montagne. Le Conseil remercie Carsten pour son offre et René prend note de l'information.

Pieter Van De Wiel a fait un cours de premiers secours spécifique à l'enseignement delta, organisée par la KNVvL, et il demande si ce cours peut remplacer les cours de recyclage de la Croix Rouge et si la FBVL peut intervenir dans les frais de ce cours. Le Conseil est d'accord pour le recyclage mais pas pour le dédommagement.

Pierre-Eric Leclercq se pose des questions sur les exigences de brevet sur les sites des 7-Meuses et ce Coö, ne voulant pas « récolter » tous les non-brevetés à La Roche. La Commission Enseignement reverra le texte sur les restrictions à Coö.

VERSLAG VERGADERING VAN DE BEHEERRAAD VAN 9/1/2003

Aanwezig: Yves Borreman, Jean Solon, René Wéry, Alain Grenier, Thierry Moreau, Alain Petit, Maarten Coppens, William Sterckx, Piet Nyssen.

Verontschuldigd: Jean-Paul Prévot, Philippe Broers.

Volgende vergaderingen: 6 februari 2003 om 19 u 30.
Commissies: 18 h 30.

Het Beheerraadverslag van 12 december 2002 wordt goedgekeurd.

Brevetten

Koen Liekens bekommt het brevet van **Lierman parapente**.

Philippe Charlotiaux bekommt het brevet van **Observator parapente**.

Pierre Hatert mag zijn opleiding voor **Leshellinginitiator parapente** bij Fou d'L beginnen.

Luk Van Sand wordt vrijgesteld van het EHBO-brevet van het Rode Kruis aangezien hij brandweerman is.

Marcel Van Heule mag zijn theorie-examen mondeling afleggen, aangezien hij problemen heeft met de multiple-choice vragen.

Dominique Wanson overhandigt zijn dossier ter bekoming van het brevet van Hulpmonitor parapente. Hij mag zijn praktisch examen afleggen bij Fou d'L of bij Antipodes, na telefonisch contact van Thierry met Antipodes om na te gaan of er geen financiële banden tussen hen zijn, anders zal er een andere Franse school voorgesteld worden.

De Beheerraad geeft hetzelfde antwoord aan Christian Bielen betreffende de vraag van **Koen Michiels** (zie vorig Beheerraadverslag).

Erkenning scholen.

De school **Ikarus** van **Cris Claessens** is in orde met alle erkenningvoorwaarden en wordt dus door de Beheerraad erkend.

De school **Trike Valley** van **Tom Haagdorens** komt in de erkenningfase, enkel voor scholing met sleepvliegen en aan de lier, en dit voor een periode van één jaar, in dewelke hij zijn leerlingen zal kunnen verzekeren met de BVVF- leerling-verzekering na ondertekening van het contract dat hiervoor voorzien is.

Briefwisseling

Dani Du Mon vraagt om op de delta-landingsplaats van de 7-Meuses een nieuwe hekdoorgang en bruggetje te mogen installeren De Beheerraad vraagt aan Dani een kostenraming van deze werken voor te leggen. Ook vraagt Dani een « flash »-systeem per e-mail in voege te stellen om de leden en/of clubs op de hoogte te stellen van dringende berichten, zoals de sluiting van een vliegplaats bijvoorbeeld. De Internetcommissie zal dit bestuderen. Wel dient gezegd dat dringende berichten reeds op de BVVF-internetsite verschijnen.

Cris Claessens stelt zijn kandidatuur voor de verkiezingen voor de BVVF-Beheerraad voor de komende Algemene Vergadering.

Alain Gillot stelt zijn kandidatuur voor de verkiezingen voor de BVVF-Beheerraad voor de komende Algemene Vergadering.

Jo Bonné en Tom Haagdorens stellen een sleepvliegwedstrijd voor en vragen de BVVF deze te erkennen zodat het een internationale wedstrijd kan worden, die op de FAI-kalender kan ingeschreven worden. De Beheerraad keurt dit goed.

Jean-Claude Bodart stelt voor om een Belgisch Kampioenschap delta te organiseren samen met het Belgisch Bergkampioenschap parapente. De Beheerraad is akkoord en vraagt aan Jean-Claude om zich in verbinding te stellen met René. Het Kampioenschap zal echter slechts geldig zijn als er minstens 10 Belgische deelnemers zijn.

Carsten Weise stelt zijn diensten voor om te helpen met de organisatie van het Belgisch Bergvliegekampioenschap parapente. De Beheerraad dankt Carsten voor zijn aanbod en René neemt nota van deze informatie.

Pieter Van De Wiel heeft een specifiek op deltaopleidingen gerichte EHBO-kursus, georganiseerd door de KNVvL, gedaan, en vraagt of deze cursus de herrinneringskursus van het Rode Kruis kan vervangen en of de BVVF kan tussenbeide komen in de kosten van deze cursus. De Beheerraad gaat akkoord voor de recyclage maar niet voor de onkosten.

Pierre-Eric Leclercq stelt vragen bij de brevetvoorwaarden op de vliegplaatsen der 7-Meuses en te Coö, hij wil niet alle niet-gebrevetteerden te La Roche "oogsten". De Commissie Opleidingen zal de tekst over de restricties te Coö herzien.

COMPTE-RENDU DE LA REUNION DU CONSEIL D'ADMINISTRATION DU 9/1/2003

Guy Heine demande d'améliorer le son du système d'amplification à l'Assemblée Générale. Jean verra cela avec Allan Van de Winckel. Par ailleurs il demande qu'il y aurait une information claire et simple sur l'espace aérien autour de nos sites dans le Fly!, sur le site Internet et sur des panneaux sur les sites. Jean remarque qu'il avait commencé de le faire dans le Fly! avec le site des 7-Meuses, mais que l'idée, même si elle n'est pas neuve, est bonne. Il convient toutefois aux pilotes, qui désirent faire des distances, de s'informer eux-mêmes sur l'espace aérien.

Publicités Fly!

Guy Heine proteste sur le fait que les écoles agréés ont une réduction sur les publicités de matériel, il considère que c'est une concurrence déloyale. Le Conseil décide que dorénavant, les écoles payeront le même prix que les annonceurs normaux, et de remplacer cette réduction par un système de subvention, qui sera calculée sur le nombre d'élèves et de nouveaux membres que l'école en question amènera à la FBVL.

Réunion Commission Internationale de Vol Libre

Jean verra avec Philippe s'il veut y aller et lui demandera le prix de l'hôtel ainsi que les frais de déplacement en Roumanie.

Assemblée Générale Aéro-Club Royal de Belgique

Jean et Yves seront présent, Philippe sera invité en temps que Champion de Belgique.

Sites

Didier Dautrepoint propose une pente école à Theux de +/- 45 m avec direction du vent SSO à OSO, à défricher. L'information sera transmise aux écoles et divulguée dans le Fly!.

Championnat de Belgique

Yves demande les comptes des organisateurs qui ne les ont pas encore rentrées.

Manches à air

William remet les 20 manches à air, commandées chez Airex, à Jean.

Assurance

Jean propose d'augmenter la couverture de l'assurance responsabilité civile de la FBVL même à 1000000 € et d'inclure la gestion des sites dans le contrat, ce qui nous coûterait 465 € par an. Le Conseil approuve.

Réunion Communauté flamande

Jean a participé à une réunion, organisé par BLOSO en collaboration avec les ministères flamands de l'Environnement et de l'Aménagement du Territoire pour résoudre les problèmes avec les sports qui ont des problèmes environnementaux ou des revendications territoriales. Certains problèmes nous concernent indirectement (terrains d'ULM pour le remorqué, terrains de treuillé), d'autres directement (terrils et les dunes en zone naturelle protégée).

Réunion des Présidents de fédérations de vol libre

Yves y assistera le premier février.

Assemblée Générale

Nelly Verbert et Jean feront la présélection des cassettes vidéo pour la compétition des films amateurs.

Jean demandera à Jean-Paul Prévot, Nelly Verbert et Bernard Mouchet s'ils peuvent s'occuper de l'entrée et des tickets.

Jean contactera Allan Van de Winckel pour le matériel audiovisuel.

Thierry préparera la remise de prix pour le Championnat de Plaine. Il cherchera des trophées à cet effet.

Les élocutions doivent être préparées pour la prochaine réunion:

- Compétition: René
 - Enseignement: William
 - Sites: Alain
 - Secrétariat/Assurances/Comptes: Jean
 - Internet: Maarten et Philippe.
- Piet fera les traductions où nécessaire.

Rapporteur: Jean.

VERSLAG VERGADERING VAN DE BEHEERRAAD VAN 9/1/2003

Guy Heine vraagt om het geluidssysteem van de Algemene Vergadering te verbeteren. Jean zal dit bekijken met Allan Van de Winckel. Ook vraagt hij dat er duidelijke en eenvoudige informatie zou verschijnen over het luchtruim rond onze vliegplaatsen in de Fly!, op de internetsite en op infoborden op de vliegplaatsen. Jean merkt op dat hij hiermee begonnen was in de Fly! met de vliegplaats der 7-Meuses, maar dat het idee, zelfs al is het niet nieuw, goed is. Het is echter aan de piloten, die op afstand willen gaan, om zich zelf te informeren over het luchtruim.

Publiciteiten Fly!

Guy Heine protesteert over het feit dat erkende scholen een korting hebben voor publiciteiten over materiaal, hij vindt dit oneerlijke concurrentie. De Beheerraad beslist dat vanaf nu de scholen dezelfde prijs zullen betalen als de normale aankondigers, en deze korting te vervangen door een subsidie, die berekend zal worden op het aantal leerlingen en nieuwe leden die door de school in kwestie zal aangebracht worden bij de BVVF.

Vergadering Internationale Vrije Vlucht Commissie

Jean zal met Philippe zien of hij er naartoe wil gaan en hem de prijs van het hotel en de verplaatsing naar Roemenië vragen.

Algemene Vergadering Koninklijke Belgische Aero-Club

Jean en Yves zullen aanwezig zijn, Philippe zal uitgenodigd worden in zijn hoedanigheid van Belgisch Kampioen.

Vliegplaatsen

Didier Dautrepoint stelt een leshelling voor te Theux van +/- 45 m met windrichting ZZW tot WZW die proper moet gemaakt worden. Deze informatie zal aan de scholen en in de Fly! meegedeeld worden.

Belgisch Kampioenschap

Yves vraagt de rekeningen van de organisatoren die deze nog niet afgeleverd hebben.

Windzakken

William overhandigt 20 windzakken, besteld bij Airex, aan Jean.

Verzekering

Jean stelt voor de dekking van de verzekering burgerlijke aansprakelijkheid van de BVVF zelf te verhogen naar 1000000 € en het beheer van vliegplaatsen te laten opnemen in het contract, dat ons dan 465 € per jaar zou kosten. De Beheerraad keurt dit goed.

Vergadering Vlaamse Gemeenschap

Jean heeft deelgenomen aan een vergadering, georganiseerd door BLOSO in samenwerking met de Vlaamse ministeries van Leefmilieu en Ruimtelijke Ordening, om problemen op te lossen met sporten die problemen hebben met leefmilieu of ruimtelijke aanspraken hebben. Sommige problemen betreffen ons indirect (ULM-terreinen voor het sleepvliegen, lierterreinen), anderen direct (terrils of duinen in beschermde natuurgebieden).

Vergadering van de Voorzitters van vrije vlucht federaties

Yves zal hieraan deelnemen op 1 februari.

Algemene Vergadering

Nelly Verbert en Jean zullen de preselectie doen van de videocassettes voor de amateurfilmwedstrijd.

Jean zal aan Jean-Paul Prévot, Nelly Verbert en Bernard Mouchet vragen of ze zich kunnen bezig houden met de inkom en de drankbonnetjes.

Jean zal Allan Van de Winckel contacteren voor het audiovisuele materiaal.

Thierry zal de Prijsuitreiking voor het Vlaklandkampioenschap voorbereiden en zal hiervoor trofeeën zoeken.

De toespraken moeten voor de volgende vergadering voorbereid worden:

- Competitie: René
 - Opleidingen: William
 - Vliegplaatsen: Alain
 - Secretariaat/Verzekeringen/Rekeningen: Jean
 - Internet: Maarten en Philippe.
- Piet zal de vertalingen doen daar waar noodzakelijk.

Verslaggever: Jean.

